

COPIA

DI

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 570 del 22-09-2017

- Determinazione Area Economico Finanziaria - N. 102

Oggetto:

LIQUIDAZIONE FATTURE SERVIZIO RAGIONERIA

IL RESPONSABILE DELLA P.O DEI SERVIZI FINANZIARI

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta comunale n. 168 del 28/04/2017 con cui è stato approvato il PEG 2017;

VISTO l'allegato elenco delle fatture pervenute a questo Comune e conseguentemente alla verifica di regolarità delle forniture, dei prezzi delle stesse;

DETERMINA

1)Liquidare le seguenti fatture delle ditte interessate come da allegato elenco; 2)Dare atto che la liquidazione delle stesse trova copertura finanziaria negli impegni di spesa appresso specificati;



ELENCO FATTURE LIQUIDATE

NUMERO	DEL	DITTA	IMPORTO	CAPITOLO	IMPEGNO
52362426	30/05/2017	WOLTERS KLUWER ITALIA	44,20	150	215 BIL2017
1 PA	14/06/2017	MASSI ALESSANDRA	444,08	150	215 BIL 2017
1046576	21/06/2017	RETE FERROV. ITALIANA	56,61	150	215 BIL 2017
86131	03/07/2017	AXITEA	170,80	80	345 BIL 2017
86133	03/07/2017	AXITEA	1.098,00	80	345 BIL 2017
132946	24/07/2017	POSTE ITALIANE	10,50	384	312 BIL 2017
214389	24/07/2017	POSTE ITALIANE	9,25	384	312 BIL 2017
215892	27/07/2017	POSTE ITALIANE	22,85	384	312 BIL 2017



Pareri rilasciati ai sensi dell'art. 147-bis del TUEL:

- di regolarità tecnica e correttezza dell'azione amministrativa: favorevole

IL RESPONSABILE DELL'AREA

F.to DOTT.PAOLO BINI

- di regolarità contabile:

IL RESPONSABILE DELL'AREA RAGIONERIA

F.to Dott. Paolo Bini

Atto assunto ai sensi dell'art. 107 del TUEL.

IL FUNZIONARIO ADDETTO AL SERVIZIO

F.to DOTT.PAOLO BINI

IL RESPONSABILE DELL'AREA

F.to DOTT.PAOLO BINI

VISTO PER LA COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta:

COME RIPORTATO ALL'INTERNO DELL'ATTO

Tolentino li 22-09-2017

IL RESPONSABILE DELL'AREA RAGIONERIA

F.to Dott. Paolo Bini

La presente determinazione è esecutiva dal 22-09-2017

La presente è copia conforme all'originale.

Tolentino li 27-09-2017

IL RESPONSABILE DELL'AREA SEGRETERIA F.to Dott. Pier Carlo Guglielmi

La presente determinazione viene da oggi pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per un periodo di quindici giorni.

Tolentino li 27-09-2017

F.to IL MESSO COMUNALE